
Referat fra møte i samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget Olsvik 

skole 22/23. 

Sted: Dialog 2 

Tid: mandag 5. juni kl. 18.00-19.30 

Tilstede: Margit, Mia (elevråd), Kjerstin, Lisa, Rebekka og Hildegunn 

Referent: Hildegunn 

Samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalg 

Sak 18- 22/23: Godkjenning referat og innkalling 

Referat er godkjent uten merknad. 

Sak 19– 22/23: Mobilfri-skole 2023/24 også ungdomstrinn 

Kjerstin orienterer om saken. Flere og flere skoler i Bergensskolen er blitt mobilfrie, og nå 

ønsker vi også å bli det. Fordeler ved mobilfrie skoler er mindre mobbing, mer elevaktivitet.  

Vi vil ha mobilhotell/ mobilkasser for telefoner på ungdomstrinn. På barnetrinnet holder det 

at mobilen ligger avslått i sekken.  

Dessverre har ikke elevrådet fått jobbe grundig med dette i forkant.  

Synspunkter fra elevene – bekymring rundt klokken, å klare å holde tiden. Trygghet i 

telefonen dersom noen er ensom i friminuttene. De ser også problemet med at mobilen blir 

misbrukt, filming av uheldige situasjoner osv.  

Lærerne på u-trinn er klar for mobilfri skole, men har en del spørsmål rundt organiseringen. 

Stiller spørsmålstegn rundt hvem som har ansvar og er redd for at det blir merarbeid. Det må 

settes av tid til å komme inn i nye rutiner og regler. Og, regler og rutiner må være på plass til 

skolestart. Vi bør planlegge for en evaluering f.eks. til høstferien.  

Vi må huske på hvordan vi skal informere foresatte om dette også. Det kan bli vel så 

utfordrende for dem at vi blir mobilfri skole.  

Lærerne på barnetrinnet er også positive til mobilfri skole. Vi ser ofte elever som bruker 

mobilen rett utenfor inngangen i halvtimen før skolestart. Regelen om at en skal ligge avslått 

i sekken slurves det også en del med.  

Sandgotna skole ønsker også å gå i samme retning som oss. Kjøkkelvik og Holen er allerede 

mobilfri skole. Da vil alle ungdomsskolene i Laksevåg være mobilfrie.  

FAU stiller seg også positiv til mobilfri skole.  

Forslag i møtet om å gå gradvis til verks. Elevene ønsker å kanskje få lov å ha telefonen bare i 

storefri nå før sommerferien. Det må i hvert fall snakkes om i klassene før sommerferien.  

Sak 20- 22/23: Saker fra elevrådet 

Elevrådet snakker ofte om skoleballet. De har mange ønsker og vil fremover tenke litt nytt og 

kreativt. Burde være noe nytt hvert år.  



Vi foreslår at elevrådet kan forsøke å samle inn penger til ballet. Nye måter å samle inn 

penger er ønskelig. Det bør ikke koste så mye for elevene å komme.  

Foreslår å sette opp en egen ball-komite.  

Sak 21-22/23: Utdeling av paracet/ibux fra kontoret 

Konsulentene har meldt inn denne saken. Det tar veldig mye tid, og vi deler ut store 

mengder med smertestillende tabletter.  

Er det skolens jobb å dele ut dette?  

Skolen sender melding til foresatte om at vi ikke deler ut paracet/ibux. Bør også tas opp på 

foreldremøter i høst.  

Sak 22- 22/23: Ventilasjonssaken – litt informasjon  

Det vil bli en midlertidig løsning med romaggregat (2 i hvert rom, ikke i «nybygget») frem til 

en eventuell ombygging eller rehabilitering. Aggregatene vil trolig monteres i løpet av høsten 

2023.  

Sak 23-22/23: Eventuelt 

Ingen saker på eventuelt.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::elever går hjem::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::  

Sak 23-22/23: Godkjenning av SFO-vedtekter 2023/24 

Ingen endringer av vedtektene. 

Diskusjon rundt regelen om faste avtaler. At barnet kan gi muntlig beskjed selv, bør være 

mulig i 3. og 4. klasse.  

Sak 24 -22/23: Ny SFO-base på hovedbygget 

Rom 26 og kjøkken 2 blir bygget om til SFO-base.  

En del lærere reagerer på avgjørelsen om at to av de beste undervisningsrommene på 

barnetrinnet blir omgjort til SFO. Det er uheldig at rom 25 må brukes til klasserom, det er et 

veldig lite rom og det mangler vask.   

Sak 25- 22/23: Åpen SFO- kveld for nye 1. klassinger 

Onsdag 6. juni klokken 17.00-18.30 

Tilbudet er kommet fordi vi har byttet ut førskoledag med besøksdag. Mulighet for SFO å 

vise foresatte hva som gjøres og hvordan det organiseres.  

Sak 26-22/23: Eventuelt 

Ingen saker  

Olsvik skole 12.5.23 

Hildegunn Haram Lie, referent 


